
 

DISCIPLINÁRNÍ KOMISE 
 

ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE 
 

Oběžník č. 33/2023 ze dne 31. prosinec 2023 
 

Dne 8. 12. 2023 obdržela DK podnět od STK, jmenovitě od jejího člena pro mládež a děti Oty 

Petráška, k dořešení přestupkům proti Soutěžnímu řádu ČSRU (dále jen SŘ) soutěží mládeže U18, U16 
a U14 za celý podzim 2023. 

Jedná se o: 
 

A 

DŘ 300/ 23 
 

Liga juniorů U18 – tři neodehraná utkání (provinivší se kluby: RC Tatra Smíchov, spol. Olymp, 
spol.Bys/SMH/Hav) 

Liga kadetů U16 – sedm neodehraných utkání (provinivší se kluby: spol. Ammor-Krararubu, RC Tatra 

Smíchov, 2x RC Olomouc, RC Petrovice, RC Říčany, RC Bystrc) 
 

Podnět byl dle slov Oty Petráška zaslán poté, co si vyžádal stanovisko od předsedy legislativní komise 
Ondřeje Surgy (OS) se slovy, že si nebyl jistý, jak v této záležitosti postupovat. Na doporučení (OS) 

STK vyzvala dotčené kluby, aby se k  nedostavení se k utkání vyjádřily. Vyjádření klubů má DK 

k dispozici. Vesměs z nich vyplývá, že kluby vzájemně projevovaly pochopení a snahu o nalezení 
jiného vhodného termínu pro uskutečnění utkání, která se neodehrála zejména pro nedostatečný 

počet hráčů (zranění, onemocnění apod.). DK nepřísluší hodnotit soutěžní stránku vyhlášené 
ne/soutěže, ale zarážející je, že některé kluby nebyly schopny zúčastnit se ani v tom nejmenším 

možném počtu, který byl stanoven rozpisem utkání. DK po přečtení všech vyjádření nemůže jinak než 
upozornit na to, že je potřeba ze strany STK a klubů přijmout taková systémová opatření, aby (byť 

se jedná o nesoutěžní část), nedocházelo ke znevážení celé ne/soutěže. 

 
DK po důkladném prozkoumání a k přihlédnutí k platným předpisům ČSRU došla k těmto závěrům: 

 
DK konstatuje, že soutěže U18, U16 a U14 byly vypsány jako rozvojové soutěže, kde se postupuje 

podle čl. 26a SŘ a pro ně platí SŘ s výjimkami: 

 
1. Čl.26a, písm. d) čl. 58 až 60 SŘ se neuplatní (Přeložení termínu utkání, tresty za 

nedodržení termínu utkání) – kluby tedy mohly o přeložení termínu utkání rozhodovat bez 
požadovaných důvodů tímto článkem a nemusely žádat o schválení přeložení utkání po 

vzájemné dohodě obou klubů řídící STK.  
2. Čl.26a, písm. e) se čl. 81 SŘ neuplatní (čl.81 - Postup při nekonání utkání - řídící STK 

rozhodne na základě zjištěných a prokázaných skutečností: jestliže nedostavení se k utkání 

zavinilo některé z družstev, je za svůj přestupek potrestáno jak hracími důsledky, tak i 
disciplinárně (hrací důsledky dle čl.118 A 2.,3. SŘ)). 

 
To, že Rozvojová soutěž některé povinnosti nevyžaduje, neznamená, že by kluby neměly žádnou 

povinnost a odpovědnost vůči soupeři a organizátorovi. Přesto, že se jedná o nesoutěžní část, tak by 

kluby měly přistupovat i k ne/soutěži a všem jejím účastníkům zodpovědně. Pokud se kluby přihlásí do 
utkání organizovaných ČSRU (byť nesoutěžních), zavazují se řídit se Soutěžním, Přestupním a 

Disciplinárním řádem v souladu se Směrnicí o soutěžích mládeže a dalších předpisů ČSRU. 
 

DK na základě výše uvedeného spatřuje v jednání výše vyjmenovaných klubů, které se 

nedostavily k soutěžnímu utkání (Liga U18 a U16), přestupek klubů a družstev podle čl. 46 
odst. 2 – nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží 

administrativně pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. 
DK přihlédla k vyjádření klubů a vnímá povahu provinění jako méně závažnou s ohledem na 

skutečnost, že se ze strany klubů nejednalo o úmysl, že komunikovaly a snažily se najít 
náhradní termín, a také tu skutečnost že se jednalo o nesoutěžní utkání, přihlédla i k tomu, že 

jsou přestupky hlášeny a řešeny dlouho po ukončení herní sezóny. Proto se DK rozhodla 

přistoupit podle čl. 4 DŘ k uložení důtky. 
 

Trest dle čl. 4 DŘ - důtka 
 



 

DISCIPLINÁRNÍ KOMISE 
 

ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE 
 

 
 

B 

DŘ 301/23 
 

Liga starších žáků U14 – odstoupení ze soutěže 1 tým (společenství) 
 

Společenství TJS Mariánské Hory a RC Havířov. STK bylo dne 23.8.2023 společenstvím 
oznámeno, že se soutěže Ligy starších žáků U14 – podzimní části nemůže pro malý počet hráčů 

účastnit. Společenství klubu své rozhodnutí o odstoupení ze soutěže zaslalo STK pět dnů po 

rozlosování soutěže (ale před jejím faktickým zahájením), která byla zveřejněna v Oběžníku STK 
mládeže č. 25/2023 dne 18.8.2023. DK konstatuje, že v tomto případě měla STK postupovat podle čl. 

32 SŘ, kde v případě, že by STK vystoupení družstva schválila, může zároveň uložit klubu 
(společenství) administrativně pořádkovou pokutu ve výši 2000 Kč až 10 000 Kč. DK nemá rozhodnutí 

STK k dispozici, zda postupovala podle čl.32 SŘ a plně tak využila své kompetence. DK má pouze 

odůvodnění od STK, že se rozhodla již na poslední chvíli rozlosování soutěže nepředělávat a plánovaná 
utkání odstoupivšího týmu anulovat-tzn. zrušit. STK tedy v rámci svého řízení v rozlosování soutěže 

utkání zrušila (přesto, že nové rozlosování nevydala), a tím vlastně potvrdila/schválila podle čl. 32 SŘ 
vystoupení klubu ze soutěže. DK vnímá rozhodnutí STK jako schválení odstoupení klubu ze soutěže, a 

proto se DK podnětem na dořešení této události nebude dále zabývat, neboť celá záležitost s odkazem 
na čl.32 je (byla) v plné kompetenci STK. 

 

DK postupovala podle DŘ a SŘ platného v té době, kdy k přestupku ze strany klubů došlo. 
 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 
rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 

v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 

opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 51-0913120277/0100, 
variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 

 
  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
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